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CoaTb ochuc, nomeweHne noa oduc 3a 15 000 pybnein Ha nep 1-n MeHgeneesa, 30

KannHunHrpagnckas obnacte, Fopoackon okpyr KanmHuHrpaa, KannHunHrpag, nep 1-n Menpgeneesa, 30
15 000 P B mecsy, (]

400.00 m* 400.00 m* 2133

ObLwas Xunas dTax

MpennoxxeHne ansa sawero bnsHeca B KannHnHrpage O6beKT: KoMMepyecKoe nomelleHme cBoboaHOro HasHavyeHns nep. MeHgenesa 32 (Tep. CHT
JleTo ). ApeHga nomelleHns 1 3Taxa, caaH 2 aTaxa, 20-24 kBM. - 15T, BbicoTa noToska 3,0 M. 3 3Taxa, 20-24 kBM. - 15T, BbICOTa NoTosKa 3,0 M.
MpenyCcMOTpeHbl apeHaHbIe KaHWKYJIbl. 1-9 nnHMA. MuMo He npoexaTb. [ovyemy CcTouT 0bpaTuUTh BHUMaHMe? BbirogHasa LeHa: npeanoXeHme
aKTyaslbHO A8 TeX, KTO ULLET BbIrO4HOE BIOXKEHMNE UM MeCTO A4J19 pa3BUTUA CBOEro fesna. He ynycTuTe WaHC apeHAoBaTh Mo NpussiekaTesibHOM
cTaBke! YOobHoe pacnosio)KeHne: noMeLLeHne pacnonoXXeHo B AMHAaMUYHO pa3BUBatoLLEMCA paioHe KanuHuHrpana. ban3ocTb K OCHOBHbIM
TPaHCMOPTHbLIM MarncTpansam obecne4ymBaeT NErKMA AOCTYN KakK 418 COTPYAHUKOB, Tak U ANS KANEHTOB. YA06Has niaHMpPOBKa: NOMeLLeHne
npennaraeT cBo6OAHbLIN OOCTYN MO 4yMny. 06U BXO4, 4TO nAaeanbHO NOAXOAUT ANS Pa3/inyHbIX BMAOB bn3Heca. Ka4eCTBEHHbIN PEMOHT:
KOCMETUYECKUA PEMOHT BbINOJIHEH C Y4ETOM COBPEMEHHbIX TPebOBaHWUI, YTO NO3BOASET CpPa3y NPUCTYNUTb K 06yCTPONCTBY MHTEPbEpPa NOJA Ball
6usHec. Pa3BuTasa MHGPaCTPyKTypa: B HEMOCPeaCTBEHHOM 61M30CTM HaX0oAATCA BCe Heobxoaumble 06BbEKTbI A8 KOMGOPTHOM PaboThl 1 XKNU3HK.
TexHn4eckne xapakTepucTukn: Fog noctponku: 2023. MaTepuas NOCTPONKN: MOHONUTHBIA. TaXKHOCTb: 3 3Taxka. [lapKoBKa: Ha3zeMHas. Tax: 2,3.
OTonneHune: ra3oBoe ...
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[TpomaBen: Co6CTBEHHUK
Tenedon: +79114910785
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XapaKTepucTuKku
STax 2 STaXken Bcero 3

[Mnowanb Xxwunas 400.00 kB. M
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